



Pobočka České společnosti ornitologické na Vysočině

Úvoz 23, 586 01 Jihlava, IČ 75107988

www.cso.cz/vysocina.html

Vyřizuje: Ing. Vojtěch Kodet, Ph.D., vojtech.kodet@email.cz, tel. 608 036 024

V Jihlavě 5. 2. 2015

Žádost o spolufinancování projektu „Přírodní rozmanitost Vysočiny“ podpořeného z Fondu EHP grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska

Dobrý den,

v minulých letech připravoval Kraj Vysočina projekt zaměřený na biodiverzitu našeho regionu. Projekt pod názvem „Comparison of methods and standards for applied biodiversity assessment“ případně „Biodiverzita“ byl plánován jako tříletý se záměrem získání podpory v rámci Operačního programu Evropská územní spolupráce Rakousko - Česká republika 2007 - 2013. Později byl záměr přepracován a vznikl koncept projektu stále tříletého pod názvem „Biomonitoring území Kraje Vysočina“ se záměrem získání podpory z programu Finančních mechanismů EHP/Norska 2009 - 2014. Postupné odkládání vyhlášení výzvy k předkládání projektů, které znemožnilo podání tříletého projektu, a administrativní a časová náročnost spojená s případným přepracováním projektu a přípravou žádosti vedla k rozhodnutí, že Kraj Vysočina žádost o podpoření projektu nepodává. Byly však osloveny instituce, se kterými Kraj Vysočina dlouhodobě spolupracuje, zda by si někdo jiný vzal přípravu projektu na starost a žádost podal, neboť zájem o realizaci projektu trval i nadále a byl radou kraje schválen.

Vzniklo tedy konsorcium několika institucí a odborníků, kteří (bez nároku na odměnu a ve svém volném čase) žádost aktualizovali, přepracovali podle podmínek vyhlášené výzvy a podali. Ministerstvo financí ČR projekt schválilo a podpořilo grantem ve výši 90 % celkových nákladů.

V této fázi bychom rádi požádali Kraj Vysočina o spolufinancování tohoto projektu. Projekt navazuje na záměry Kraje Vysočina a jeho výsledky povedou k lepšímu poznání a ochraně našeho přírodního bohatství. Údaje získané v rámci projektu budou využity orgány ochrany přírody. Bližší podrobnosti projektu jsou uvedeny v žádosti o grant a jeho odborném popise a zdůvodnění.

Minimálně 2x již rada kraje odsouhlasila/doporučila přípravu/realizaci projektu a jeho spolufinancování. A to i v době, kdy předpokládaný celkový rozpočet přesahoval 20 mil. Kč. Stávající rozpočet projektu je poloviční. Kvalita projektu a tomu odpovídající finanční náročnost prošla odborným posouzením, přičemž projekt obstál i v konkurenci řady dalších projektů, které narozdíl od našeho podpořeny nebyly.

Na realizaci projektu se budou podílet následující specialisté s doktorským vzděláním RNDr. Vladimír Antonín, CSc., RNDr. Luboš Beran, Ph.D., RNDr. Klára Bezděčková, Ph.D., RNDr. Peter Čuchta, Ph.D., RNDr. Libor Ekrť, Ph.D., RNDr. Ester Ekrťová, Ph.D., Ing. Ivo Hertl, Ph.D., RNDr. Jaroslav Hlaváč, Ph.D., Ing. Vojtěch Kodet, Ph.D., RNDr. Svatava Kubešová, RNDr. Antonín Kůrka, RNDr. Ivan Novotný, doc. RNDr. Václav Pižl, CSc., RNDr. Josef Starý, CSc., RNDr. Táňa

Štechová, Ph.D., RNDr. Karel Tajovský, CSc., RNDr. Aleš Toman a dalších přes 30 lidí s vysokoškolským vzděláním a další specialisté ve svých oborech. Celkově se bude na realizaci projektu podílet přes 90 lidí. Jedná se tedy zároveň o významný příspěvek k zaměstnanosti. Vzhledem k požadavkům na odbornost považujeme osobní náklady v projektu za odpovídající, jsou srovnatelné s obdobnými projekty u nás a jsou výrazně nižší než je obvyklé v západní Evropě. Konkrétní údaje nejsou veřejně k dispozici, avšak lze udělat alespoň hrubé srovnání s komerčními osobami, které provádějí přírodovědné průzkumy na zakázku a jejichž nabídky jsou k dispozici na internetu. Zde jsou 3 nejlevnější z nich, které se nám podařilo dohledat:

EVP – Ekologie v praxi, www.ekologievpraxi.cz

Ve většině případů se ceny terénního průzkum pohybují okolo 400 Kč/hod, ceny za zpracování pak okolo 500 Kč/hod.

Mgr. Ivana Paukertová, www.paukertova.cz

Biologické hodnocení: Základní cena za terénní botanický a zoologický průzkum je 400 Kč/hod, cena zpracování je 500 Kč/hod, hodinové sazby některých specialistů mohou být vyšší + Doprava.

Ing. Pavel Jaroš, www.biologickehodnoceni.cz

Biologické hodnocení: 400,-Kč/hod - běžná odborná práce (práce biologa, ekologa, dendrologa), 500 - 1000,- Kč/hod - u vysoce kvalifikované práce s vysokými nároky na odbornou erudici, invenci, intelekt + Doprava.

Kalkulace projektu z hlediska našich národních veřejných rozpočtů

Celkové náklady projektu činí 12 078 205 Kč, přičemž 90 % je hrazeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska finančními prostředky z Fondu EHP a o 10% spolufinancování (1 207 821 Kč) žádáme z našich národních veřejných rozpočtů, konkrétně z rozpočtu Kraje Vysočina.

Předpokládané příjmy z projektu do našich národních veřejných rozpočtů:

Odvody z pojištění a daň ze mzdy	1 360 000 Kč
Srážková daň z dohod o provedení práce	617 000 Kč
Daň z přidané hodnoty	489 000 Kč
Daň z externích služeb	360 000 Kč
Celkem předpokládané příjmy veřejných rozpočtů	2 826 000 Kč

Požadavky na národní veřejné rozpočty (10% spolufin.)	1 207 000 Kč
Předpokládaný zisk pro národní veřejné rozpočty	1 619 000 Kč

Z výše uvedené kalkulace je zřejmé, že projekt i v případě veřejné podpory na 10% spolufinancování bude pro naše veřejné rozpočty ziskový. Projekt je tedy přínosem nejen pro svůj vlastní obsah, díky čemuž byl podpořen, ale také pro zaměstnanost a národní veřejné rozpočty. Navíc Kraji Vysočina jsme ušetřili finanční prostředky za přípravu projektu a podání žádosti a administrativní náročnost spojenou s jeho realizací.

Děkujeme,
s pozdravem,
za autorský kolektiv

Ing. Vojtěch Kodet, Ph.D.
jednatel Pobočky ČSO na Vysočině

Příloha: Rozhodnutí o poskytnutí dotace